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Gráfico  0.1 

 

EDAD DE LOS ENCUESTADOS 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

PREGUNTA (P). “Tú edad es:” 
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 Gráfico 0.4  

 

NIVEL DE ESTUDIOS DE LOS ENCUESTADOS. 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

  

 

 

 

 
 

P. “Nivel de estudios” 
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   Gráfico  0.3  

 

TIPO DE COLEGIO.  

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “Tú colegio es:” 
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Gráfico  1.2.a 

 

SENTIR ANTIPATÍA ANTE LOS DIFERENTES 

  

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

P. “ Señala a todos aquellos grupos por los que interiormente sientes 

antipatía” 
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Gráfico  2.1.a 

 

PREJUICIOS RACISTAS 

“ECHARLES DEL PAÍS” 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

P.  “Si de ti dependiera, ¿ los echarías de nuestro país?” 
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Gráfico  4.5.a 

 

ACTITUDES GLOBALES ANTE LA INMIGRACIÓN 

¿MÁS INCONVENIENTES?¿MÁS VENTAJAS? 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

  

 

P.  “En resumen tú opinas que...” 
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Gráfico  3.1.a 

 

PREJUICIOS RACISTAS 

EL MITO DE LA SUPERIORIDAD DE LA RAZA BLANCA 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú crees que la raza blanca ha sido, en la historia humana la más 

desarrollada, culta y superior a otras razas del mundo?” 
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Gráfico  5.2.a 

 

RELIGIONES Y PUEBLOS  

FANÁTICOS Y VIOLENTOS. 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú opinas que existen unos pueblos que son más fanáticos y violentos 

que otros? “ 
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Gráfico  1.3.a 

 

PREJUICIOS RACISTAS 

¿A QUIÉNES TE MOLESTARÍA TENER  

COMOCOMPAÑEROS DE CLASE? 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 
 

P. “ ¿A cuáles te molestaría tener como compañeros de clase?” 
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Gráfico 1.1 

 

JUGADORES EXTRANJEROS 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “En muchos equipos de c hay jugadores extranjeros de diferentes 

nacionalidades y colores ¿a ti te molestan algunos en particular? “ 
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Gráfico  4.3.a 

 

POSICIONAMIENTO ANTE LA EXPULSIÓN/ACOGIDA DE 

INMIGRANTES 

TRABAJADORES INMIGRANTES 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “Dinos tu sincera opinión” 
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Gráfico  4.1.a 

 

VALORACIÓN DEL FENÓMENO MIGRATORIO 

PARO 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “El paro es uno de los problemas más graves de España ¿Tú crees qué 

los extranjeros inmigrantes quitan puestos de trabajo a los españoles?” 
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Gráfico  4.2.a 

 

VALORACIÓN DEL FENÓMENO MIGRATORIO 

DROGA Y DELINCUENCIA 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  La droga y la delincuencia son otros problemas graves en España ¿Tú 

crees que los inmigrantes contribuyen y aumentan esos problemas?” 
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Gráfico  5.1 

 

VALORACIÓN DEL FENÓMENO MIGRATORIO 

TERRORISMO 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú crees que con el aumento de la inmigración, aumenta el 

terrorismo?” 
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Gráfico  4.4 

 

POSICIONAMIENTO ANTE LA EXPULSIÓN/ACOGIDA DE 

INMIGRANTES 

TRABAJAR Y RESIDIR 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

P.  “De toda esta lista de trabajadores extranjeros ¿a quiénes tú no 

permitirías entrar para trabajar y residir permanentemente entre nosotros?” 
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Gráfico  3.2.a 

 

PREJUICIOS RACISTAS 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú, si tuvieras edad y ocasión, votarías por un partido político, como 

el de Le Pen en Francia, que se propusiera echar de España a los 

trabajadores inmigrantes marroquíes y a los negros africanos?” 
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Gráfico  3.3.a 

 

PREFERENCIAS DE UNA SOCIEDAD HOMOGÉNEA Y 

UNICULTURAL O POR UNA SOCIEDAD  

PLURICULTURAL Y MESTIZA 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

P.  ¿Qué España prefieres tú?, ¿una España blanca, católica únicamente de 

cultura occidental?, o ¿una España mestiza que además de la mayoría 

española fuera un mosaico de muchas razas y  culturas, con grupos 

culturales de latinoamericanos, musulmanes, negros africanos, asiáticos, 

europeos de diversos países?” 
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Gráfico 5.3 

 

ACTITUDES ANTE LA GUERRA 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú estás de acuerdo en qué España haya participado en la guerra de 

Irak?” 
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Gráfico 5.4 

 

TERRORISMO: PENA DE MUERTE 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú crees que a los terroristas de la masacre de Madrid el 11 de Marzo, 

deberían condenárseles con la pena de muerte?” 
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Gráfico  5.5 

 

TERRORISMO: PENA DE MUERTE 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú crees que a los terroristas asesinos de ETA, debería condenárseles 

con la pena de muerte?” 
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Gráfico 0.5 

 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

P.  “¿En qué Comunidad Autónoma estás estudiando? 
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